

**మహాన ధమ్ భార్యూషి మా ప్రత్యేకత** Cell:9966002727

**భాషా భాయి** హాల్ & నాన్ వెజ్ **భాషామిశ్రి రెస్టారెంట్**

**Quality & Taste Guaranteed**

- బిర్యానీస్
- పులావ్స్
- కరీస్
- చూర్మీస్
- ఇండియన్
- తండ్రికాతి

Shop No: 7 Police Ground Complex Lakshmi Talkies Centre Machilipatnam

APTEL/2015/65279

**నూన్**

మన ఊరు - మన వార్తలు  
తెలుగు దినపత్రిక

e-mail : vnewsmachilipatnam@gmail.com  
e-mail : vnewsindia@gmail.com

Postal Reg.No. MPM/L22/VNEWS/22-24

**AUTO CAR SPLASH**  
WE WASH GENTLY. WE ALIGN QUICKLY

మా రిజిల్ యార్డ్ గేలు ఎదరుగా, మాచవరం, మచిలీపట్నం.

We Do 3D Wheel Alignment, High Speed Car Foam Wash

గమనిక: మా వద్ద ముందుగా వీలైతే, WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING చేయించుకుని రోజు నుండి 15 రోజుల వరకు ఒక సంవత్సరం CAR FULL BODY WASH ఉచితంగా చేయించుకోండి.

CAR FULL BODY WASH చేయించుకుని రోజు నుండి 15 రోజుల వరకు ఒక సంవత్సరం WHEEL ALIGNMENT, WHEEL BALANCING & TYRE CHANGING చేయించుకోండి.

**పండుగలు మరియు ఆదివారములు పని చేయబడును**

Prop : AVVN, Krishna Bandaru  
Cell : 9032128666  
6305677935

సంపుటి : 9 సంచిక : 231 మచిలీపట్నం, విజయవాడ, కాకినాడ, గుంటూరు, భువ్నం, వైఎస్ఆర్ కడప, ఒంగోలు, పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు 26-01-2023 గురువారం పేజీలు : 4 వెల : రూ.3/-

**శ్రీ కామాక్షి రత్నాంబరేశ్వరీ స్వామి వారి దేవస్థానము**

దేవ సంఘం (మార్కెట్ సంఘం), బిలికలపూడి, మచిలీపట్నం-2

ది.3-2-2023 నుండి ది.05-2-2023 వరకు ధ్వజస్తంభము, పాలరాతి శ్రీ సాయిబాబా గారి దిగ్విష్కారం, 9 జంబు సాగేంద్రస్వామి దిగ్విష్కార ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలకు ఆహ్వానము

5వేలకు సైదా ఇచ్చే దాతలపేర్లు, శిలాఫలకంపై చెక్కి దేవస్థానంలో ఏర్పాటు చేయబడును

మరిన్ని వివరములకు సంప్రదించుటకు ఫోన్ నెంబర్లు:

సాధారణ పరమార్థం (పరంపర) కడకుంది తుకారం మానవల్లి దుర్రావు  
Cell: 9052036575 Cell: 9291238885 Cell: 9248095360

**ఆక్యారెతులకు మేలు జరగాలి : సీఎం జగన్**

**అమరావతి :** పశు సంవర్ధక, పాడి పరిశ్రమభివృద్ధి, మత్స్యశాఖపై తాడేపల్లిలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ సమావేశం సందర్భంగా పశుసంవర్ధక, పాడిపరిశ్రమ, మత్స్యశాఖల్లో గత సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాల అమలు ప్రగతిని సీఎం వైఎస్ జగన్ కు అధికారులు వివరించారు.

**సమీక్ష సందర్భంగా సీఎం జగన్ ఏమన్నారుంటే..**

వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో మందలానికి రెండు పీఎచ్ సీలు, అలాగే ప్రతి సచివాలయానికి ఒక విలేజ్ క్లినిక్ ఈ తరహా విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నాం. అలాగే పశు సంవర్ధక శాఖలో కూడా ఈ తరహాలోనే పటిష్ఠమైన అంచెల విధానాన్ని తీసుకురావాలి. యూనిఫార్మ్లీ (ఏకరూపత) తీసుకురావడం ద్వారా మంచి సేవలు అందుబాటులో తీసుకురావచ్చు. ఈ విధానాన్ని నిర్దేశించుకున్న తర్వాత నాడు-నేడు కార్యక్రమం ద్వారా మౌలిక సదుపాయాలను వృద్ధి చేయడంపై దృష్టిపెట్టాలి. దీనికి సంబంధించి ఒక హేతుబద్ధత ఉండాలి. దీనికోసం ఒక మార్గదర్శక ప్రణాళికను తయారుచేయాలి. పశువులకు వ్యాక్సినేషన్ పై దృష్టిపెట్టాలి. లక్ష్యాలు నిర్దేశించుకుని.. ఆ మేరకు వ్యాక్సినేషన్ చేయాలి. ప్రజారోగ్యానికి సంబంధించి గ్రామస్థాయిలో విలేజ్ క్లినిక్, అందులో ఏఎన్ఎం, అండగా ఆశాపర్వర్ణ ఇలా ఒక వ్యవస్థ జనరేట్ అయ్యింది. అలాగే ఆర్పీకేల్లో ఉన్న పశుసంవర్ధక విభాగాన్ని బలోపేతం చేయాలి. యూనిఫర్మ్ హాస్పిటల్ అసిస్టెంటు సమర్ధతను పెంచాలి. గ్రామస్థాయిలో ఒకరిద్దరు వాలంటీర్లను ఈ సేవల్లో నిమగ్నం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ అన్నారు.

ఈ పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు సగం ప్రజలకు మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు అందరికీ

**గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

మచిలీపట్నంలో ఏకైక తెలుగుదినపత్రిక.... **V నూన్**

**26 REPUBLIC DAY**

**ప్రీమ్ నాఫ్.టి. ఎడిటర్, విన్యూస్ 9848667347**

**సలకొత్త రుచులతో.. 9908844425**

రామానాయుడు పేటలో కుల్ఫి హౌస్

**KULFI HOUSE** PREMIUM KULFI

ONLINE delivery we Undertake Party Orders Marriage Orders

రామానాయుడు పేట, పేర్లనాసి ఆంటి దగ్గర, మచిలీపట్నం

**జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. దీనికోసం ఎన్.టి.ఎస్ తయారుచేయాలన్నారు. ప్రతి మండల స్థాయిలో ఉన్న ఈ వ్యవస్థను ఏ ఆర్పీకేల్లో ఉన్న యూనిఫర్మ్ హాస్పిటల్ అసిస్టెంటుకు పూర్తిస్థాయి మద్దతు, సహకారం ఉండాలి. దీనివల్ల సంపూర్ణంగా పశువులకు తగిన వైద్యం సహా పోషణ సేవలను అందించడానికి వీలవుతుంది. పశుపోషణ చేస్తున్న వారి వద్ద కాలేసెంటర్ సంబంధి, యూనిఫర్మ్ హాస్పిటల్ అసిస్టెంట్ నంబర్లు అందుబాటులో ఉండాలి. ప్రస్తుతం ఉన్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించుకుని ప్రతి పశువుకూ హెల్త్ కార్డు ఇచ్చే దిశగా ఆలోచన చేయాలి. దీనివల్ల వాటికి అందుతున్న వైద్య సేవలపై పర్యవేక్షణ సులభతరం అవుతుందని సీఎం జగన్ తెలిపారు. పశుసంవర్ధక శాఖలో ఏ స్టీప్ అమలు చేసినా అర్హులందరికీ అది అందాలి. ఒక గ్రామాన్ని యూనిఫర్మ్ తీసుకుంటే.. అందరికీ ఆ స్టీప్ అందజేయాలి. వివక్ష లేకుండా అందరికీ స్టీప్ అందాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ఆదేశించారు.**

**ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్ద నివాళు లల్పించిన నారా లోకేశ్**

**హైదరాబాద్:** తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ఈనెల 27 నుంచి ఏపీలో 'యువగళం' పాదయాత్రకు సిద్ధమవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్ద ఆయన నివాళు లల్పించారు. తెలంగాణ తెదేపా అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, సీనియర్ నేత కంభంపాటి రామ్మోహన్ రావు తదితరులతో కలిసి అక్కడికి చేరుకుని తాత ఎన్టీఆర్ కు వుష్పాంజలి ఘటించారు. ఎన్టీఆర్ ఫూల్ కు లోకేశ్ వైఖే సమయంలో పెద్ద ఎత్తున యువత ద్విపక్ష చావాన

ర్యాలి నిర్వహించారు. ఆయన వాహన శ్రేణిని అనుసరిస్తూ ఫూల్ వద్దకు చేరుకున్నారు. తొలుత ఇంటి వద్ద లోకేశ్ తన తల్లిదండ్రులు చంద్రబాబు, భువనేశ్వర్, అత్తమామలు బాలకృష్ణ, వసుంధర కాళ్లకు సమస్కరించి వారి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఆనంతరం ఆయన సతీమణి నారా బ్రహ్మణి హాజరైంది. ఆ తర్వాత లోకేశ్ ఎన్టీఆర్ ఫూల్ కు వెళ్లారు. మామ బాలకృష్ణ దగ్గరుండి ఆయనను కారు ఎక్కించారు. లోకేశ్ రాకతో ఎన్టీఆర్ ఫూల్ వద్దకు పెద్ద ఎత్తున తెదేపా కార్యకర్తలు, నేతలు చేరుకున్నారు. దీంతో అక్కడ కొలాహలం నెలకొంది.

**కడప వర్యటనకు..**

లోకేశ్ ఎన్టీఆర్ ఫూల్ నుంచి శంషాబాద్ విమానాశ్రయానికి చేరుకుని అక్కడి నుంచి కడప వెళ్లనున్నారు. కడపలోని పలు ఆలయాలు, దర్గా, చర్చిల్లో ప్రత్యేక పూజలు, ప్రార్థనలు నిర్వహించనున్నారు. కడప విమానాశ్రయం నుంచి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి మొదటగా దేవుని కడపలోని శ్రీలక్ష్మీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుంటారు. అమ్మవారిసమేత శ్రీవారి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు.

అక్కడి నుంచి సమీపంలోని ప్రసిద్ధి గాంచిన పెద్ద దర్గాకు చేరుకుని ప్రత్యేక చాదర్ను సమర్పించి దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేస్తారు. మతపెద్దలు నుంచి ఆశీర్వాదాలు అందుకుని ఆనంతరం మరయ్యాపూర్లోని రోమన్ కేథలిక్ చర్చికి చేరుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారు. కడప నుంచి రాజంపేట, రైల్వేకోడూరు, కరకంబాడి మీదుగా రాత్రికి తిరుపతులకు చేరుకోనున్నారు. గురువారం ఉదయం శ్రీవారిని దర్శించుకుని ఆనంతరం కుప్పు చేరుకుంటారు. శుక్రవారం ఉదయం కుప్పులోని వరదరాజస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఆనంతరం 'యువగళం' పాదయాత్రను లోకేశ్ ప్రారంభించనున్నారు.

**లిపజ్జిక్ డే శుభాకాంక్షలతో....**

కొదాలి సురేష్ MPP  
శాయన రవికుమార్ వైఎస్.ఎం.పి.పి.

**మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయము**

గుడ్లపల్లి మండలం, కృష్ణాజిల్లా

**మన హక్కులను కాలరాసే ఎవరినైనా ఎదుర్కోవాల్సిందే: పవన్ కల్యాణ్**

**మంగళగిరి:** వ్యక్తి ఆరాధన ఎంత మందిదో.. అంతే ప్రమాదకరమని జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ సభ్యులను జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. "వివక్షకు గురయ్యే కులాలను మనం అర్థం చేసుకోవాలి. ప్రతి మనిషి ఏదో ఒక సమయంలో వివక్షకు గురవుతారు. వివక్షకు గురైతే దాని గురించి తెలుస్తుంది. సమాజాన్ని కొన్ని కోణాల్లో కాదు.. సమగ్రంగా చూడాలి. మన కష్టం, శ్రమకు తగ్గ ఫలితం ఉండాలి. జనాభాకు తగ్గట్టు బడ్జెట్ కేటాయింపులు జరగాలి. దాదాపు 22 శాతం జనాభా ఉన్నా.. ఇంకా నిధులు ఇవ్వాలని కోరాలా? దేమా అంటే కుదరదు.. పోరాటం చేసే తీసుకోవాలి. ఎస్సీ, ఎస్టీ సభ్యుల సంపూర్ణంగా అమలు జరగాలి.

ఎస్సీ, ఎస్టీ సభ్యుల నిధులు దారిమళ్లించకూడదు. బయటి శత్రువుల కన్నా మనతోటి ఉండి శత్రువులను కనిపెట్టాలి. మన హక్కులను కాలరాసే ఎవరినైనా ఎదుర్కోవాల్సిందే. సామాజిక పునర్నిర్మాణం చేయాలన్నదే నా తపన. నమ్మిన నిర్దోశానికి నిలబడి ఉండేవాడే నాయకుడు. ఎస్సీ, ఎస్టీలకు చెందిన 27 పథకాలు తీసికొని వెళుతుంటే చాలా బాధేసింది. ఈ మూడేళ్లలో రూ.20వేల కోట్లు రాకుండా చేశారంటే ఏమనాలి? ఎన్ని గొప్ప చట్టాలు, సంస్కరణలు తెచ్చినా ఆచరణలో పెట్టాలి కదా? ఆచరణలో పెట్టకపోతే చట్టాలు తెచ్చినా ప్రయోజనం ఉండదు. ఏపీ ప్రభుత్వం పట్టినట్టి కోసం రూ.15వేల కోట్లు ఖర్చు చేసింది. ఎస్సీ, ఎస్టీ నిధులు వారికి రాకుండా దారి మళ్లించి మోసం చేస్తారా?" అని పవన్ కల్యాణ్ ధ్వజమెత్తారు.

**901 మందికి పోలీసు పతకాలు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 17, తెలంగాణకు 15**

**దిల్లీ:** గణతంత్ర దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కేంద్ర హోంశాఖ.. సైనిక, పోలీసు అధికారులకు వివిధ పతకాలను ప్రకటించింది. దేశవ్యాప్తంగా 901 మందికి పోలీసు పతకాలు అందజేయనుంది. ఈ మేరకు బుధవారం అవార్డులు జారితాను విడుదల చేసింది. 140 మందికి పోలీస్ మెడల్ ఫర్ గ్యాలంట్రి (పీఎంఐ), 93 మంది పోలీసులకు రాష్ట్రపతి పోలీసు పతకాలు(పీపీఎం), 668 మందికి పోలీస్ విభిష్ట సేవా (పోలీసు మెడల్ ఫర్ మెరిటోరియస్ సర్వీస్) పతకాలను ప్రకటించింది. గ్యాలంట్రి పతకాలు దక్కించుకున్న 140 మందిలో అత్యధికంగా 48 మంది సీఆర్పీఎఫ్ పోలీసులు ఉన్నారు. మహారాష్ట్ర నుంచి 31 మంది, జమ్మూకశ్మీర్ నుంచి 25, రూఝా?ండ్ నుంచి 9, దిల్లీ నుంచి 7, ఫత్తీగఢ్ నుంచి ఏడుగురు పోలీసులకు గ్యాలంట్రి పురస్కారాలు దక్కాయి. ఈసారి అత్యున్నత రాష్ట్రపతి పోలీసు మెడల్ ఫర్ గ్యాలంట్రి (పీపీఎంఐ) పురస్కారం.. పోలీసు దళాల్లో ఎవరికీ ప్రకటించలేదు.

**తెలుగు రాష్ట్రాల పోలీసులకు ఇలా..**

ఈ అవార్డుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి 17, తెలంగాణ నుంచి 15 మందికి పోలీసు పతకాలు దక్కాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇద్దరికి రాష్ట్రపతి పోలీసు పతకం (పీపీఎం), 15 మందికి విభిష్ట సేవా పతకాలు ప్రకటించారు. తెలంగాణలో ఇద్దరికి రాష్ట్రపతి పోలీసు పతకం (పీపీఎం),



13 మందికి పోలీస్ విభిష్ట సేవల పతకాలు (పీఎం) ఇవ్వనున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి అదనపు డీజీ అతుల్ సింగ్, 6వ బెటాలియన్ రిజర్వ్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సంగం వెంకటరావు, తెలంగాణ నుంచి అదనపు డీజీ అనిల్ కుమార్, 12వ బెటాలియన్ అదనపు కమాండెంట్ బృంగి రామకృష్ణ రాష్ట్రపతి పతకాలు అందుకోనున్నారు.

**నోలేగే వ్యాపార ప్రారంభోత్సవ ఆహ్వానము**

**ప్రసాద్ బేడర్** 26-1-2023 గురువారం 10:09-20:09

**జ్యాయలీ పార్క్ రోడ్డు, పియింటర్స్ కాలనీ, మచిలీపట్నం - 521002**

**అధర్వైజ్ డీలర్స్**

- \* పరాశక్తి సిమెంట్
- \* దాల్మీయ సిమెంట్
- \* అంజని సిమెట్
- \* శ్రీచక్ర సిమెంట్
- \* అల్టాటెక్ సిమెంట్
- \* ప్రియా సిమెంట్
- \* పెన్నా సిమెంట్
- \* KCP సిమెంట్
- \* మహా సిమెంట్
- \* నాగార్జున సిమెంట్

MS LIFE 600 STEEL BAR  
NAGARJUNA CEMENT  
RINL STEEL Pride of Steel  
A Navratna Company

**తామెల్లూరూ విచ్చేసి మా సూతన వ్యాపారాభివృద్ధికి తోడ్పడాలని కోరుతున్నాం...**

**ఇట్లు.... ప్రొ||డి. దుర్గా ప్రసాద్, 7989951049**





# ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే వజ్రాయుధం

## - ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఝాన్సీ రాణి

(విన్యూస్, హనుమాన్ జంక్షన్): ప్రజాస్వామ్య విజయానికి ఓటు చాలా కీలకమైన పాత్ర పోషిస్తుంది, ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే వజ్రాయుధం అని రేమలై జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి. ఝాన్సీ రాణి తెలిపారు. బావులపాడు మండలం రేమలై జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బుధవారం జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరూ 18 సంవత్సరాల నిండిన వారు అందరూ తప్పనిసరిగా ఓటుగా నమోదు చేసుకోవాలని, జనవరి 25న జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం జరుగుతుందని, అర్హత గల వారందరూ ఓటుగా నమోదు చేసుకోవాలని రేమలై గ్రామ విఆర్వో భవనం సాయి రెడ్డి అన్నారు. ఓటరు దినోత్సవం ఆవశ్యకత అనే అంశంపై వ్యాసరచన పోటీ నిర్వహించగా సుదిమెళ్ళు కార్తీక్ ప్రథమ స్థానం సాధించారు. పాఠశాల సీనియర్ ఉపాధ్యాయులు దారపురెడ్డి భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పించడం అనేది ప్రభుత్వ బాధ్యత, గడిచిన 13 సంవత్సరాల నుంచి గ్రామస్థాయి నుంచి దేశ స్థాయి వరకు ఓటరు దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఉత్తమ పౌరు సమాజ నిర్మాణం జరగాలంటే ఓటే విలువైన వస్తువు అని తెలిపారు. సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు వెలమర్తి రవిబాబు విద్యార్థుల చేత ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రేమలై గ్రామ డిజిటల్ అసిస్టెంట్ కే. రాజేష్, ఉపాధ్యాయులు డి. రవి కిషోర్, పి. రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పాన్సూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో హాత్ సే హాత్ జోడో అభియాన్ యాత్రలు.

(విన్యూస్ - పాన్సూరు): భారత్ జోడో యాత్ర తో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు చేరువవ్వగా పార్టీని మరింత దగ్గర చేసే కార్యక్రమంలో భాగంగా అఖిల భారత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదేశాల మేరకు దేశవ్యాప్తంగా రేపటినుండి రెండు నెలలపాటు అనగా 26 జనవరి నుండి 26 మార్చి వరకు అన్ని పార్లమెంట్ల, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో చేపట్టనున్న హాత్ సే హాత్ జోడో అభియాన్ యాత్ర పాన్సూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఇంచార్జి జక్కా శ్రీనివాస్



పాలన ద్వారానే ప్రజాస్వామ్యాన్ని తిరిగి నిలబెట్టుకోగలమనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తపరిచారు. యాత్ర ప్రారంభం పాన్సూరు రురల్ కమిటీ గ్రామం నుండి మొదలై రెండు నెలలు పాటు జరుగుతుందని, చెయ్యి చెయ్యి కలుపుదాం రాహుల్ నాయకత్వాన్ని బలపరుద్దాం అనే నినాదంతో సాగే ఈ యాత్రలో ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొనాలని, మరొక్కసారి కాంగ్రెస్ పాలన ద్వారానే ప్రజాస్వామ్యాన్ని తిరిగి నిలబెట్టుకోగలమనే ఆశాభావాన్ని వ్యక్తపరిచారు.

# ఓటు హక్కుతో మెరుగైన సమాజం జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ అపరాజిత సింగ్

(విన్యూస్ - మచిలీపట్నం): 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి పౌరుడు ఓటుగా నమోదు చేసుకోవాలని, ఓటు హక్కుతో మెరుగైన సమాజం సిద్ధిస్తుందని కృష్ణాజిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డాక్టర్ అపరాజిత సింగ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

బుధవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టరేట్ స్పందన సమావేశ మందిరంలో "జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని" పురస్కరించుకొని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సమావేశం నిర్వహించి, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ కార్యాలయం సిబ్బంది, పలువురు విద్యార్థిని విద్యార్థులతో ఓటరు ప్రతిజ్ఞ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, 2011 సంవత్సరంలో ఈ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందని, ఈ సంవత్సరం 13 వ. జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నట్లు ఆమె వివరించారు. ఓటు ప్రాధాన్యత గురించి ప్రతి ఒక్కరికీ తెలియజేయాలి అవసరం ఉందని, 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటుగా నమోదు చేసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఎక్కువ మంది యువ ఓటర్లను ఎన్నికల ప్రక్రియలో పాల్గొనేలా ప్రోత్సహించేందుకు తొలిసారిగా జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవాన్ని జనవరి 25, 2011న జరుపుకున్నారని ఆమె



తెలిపారు. భారత ఎన్నికల సంఘం 1950 లోనే ఏర్పడిందని కానీ, 2011 నుంచే ఈ వేడుకలను అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. భారత రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 324 ప్రకారం దేశంలో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఉండాలని ఎన్నికల సంఘంలోని సభ్యులను భారత రాష్ట్రపతి నియమిస్తారని ఆమె తెలిపారు. ఆనాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ మేరకు న్యాయ మంత్రిత్వ శాఖ ప్రతిపాదనను ఆమోదించిందని అన్నారు. 18 ఏళ్ళు నిండిన కొత్త ఓటర్లు ఓటర్ల జాబితాలో చేరేందుకు తక్షణ ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారని మాజీ సమాచార, ప్రసార శాఖ మంత్రి అంబికా సోని ఆ సమయంలో ఎత్తి చూపారని వివరించారు. ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి, భారతదేశంలోని అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 1న 18 ఏళ్ళు నిండిన అర్హులైన ఓటర్ల అందరినీ గుర్తించేందుకు దేశవ్యాప్తంగా ప్రయత్నాన్ని ప్రారంభించాలని ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయించినదన్నారు. దాంతో ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 25న ఎలక్షన్ లో ఫోటో ఐడెంటిటీ కార్డ్ (ఈపిఐసి) ఇవ్వబడుతుందని జాయింట్ కలెక్టర్ తెలిపారు. దేశ భవిష్యత్తును నిర్దేశించే ఓటు హక్కు ఎంతో కీలకమైనది అని ఎన్నికలలో తమ ఓటు హక్కును యువత యువకులు తప్పక వినియోగించుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించాలని, ఓటు హక్కు ద్వారా సమర్థ వంతులైన పాలనను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని జె సి సూచించారు. జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం పురస్కరించుకొని జిల్లాల బాలబాలికలకు జరిగిన వ్యక్తత్య పోటీలలో పాల్గొన్న విజేతలకు జాయింట్ కలెక్టర్ ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం పరిషత్తులైన సీనియర్ సిటిజన్లు వల్లభ సైమన్, కే ప్రకాష్, పాండేశ్వర సుబ్రహ్మణ్య చెడగ తదితరులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, డిఆర్ఓ మున్సిపల్ కమిషనర్ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, మచిలీపట్నం నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ జి. చంద్రయ్య జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ నిబ్బంది, రెవెన్యూ, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు...**

భారత రాజ్యాంగ అమలులోకి వచ్చిన శుభదినం భారతదేశం సర్వసత్కార, సామ్యవాద, లౌకిక, ప్రజాస్వామ్య, గణతంత్ర రాజ్యాంగ ఏర్పాటైన సుదినం...

గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

**మురాల ఫణి కుమార్**

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు...!**

మచిలీపట్నం నగర, పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు, గోల్డ్ కవరింగ్ సంస్థల యాజమాన్యాలకు, సిబ్బందికి, కార్మికులకు, లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు...

**శ్రీ చలమలశెట్టి నరసింహారావు** గౌరవ అధ్యక్షులు : **పి.సత్యనారాయణరావు** మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

**శ్రీ పెద్దేటి వెంకట సుబ్బారావు** అధ్యక్షులు

**శ్రీ మట్లా శ్రీనివాసరావు** ఉపాధ్యక్షులు

**శ్రీ అంకిం జితేంద్ర కుమార్** కార్యదర్శి

**శ్రీ మహ్మద్ రెహమాతుల్లా బేగ్** ఉప కార్యదర్శి

**శ్రీ నరహరశెట్టి వెంకట సుబ్బారావు** కోశాధికారి

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు**

కృష్ణాజిల్లా ప్రజలకు, తీర్థి కారులకు తోటి ఉద్యోగులకు లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు....

**పి.సత్యనారాయణరావు** ఇ.ఇ

**సోమేశ్ శర్మ - కృష్ణాజిల్లా** మచిలీపట్నం

# ఈనెల 27న శ్రీవాణి ట్రస్టు ఫిబ్రవరి కోటా టికెట్లు విడుదల

**తిరుమల :** శ్రీవాణి ట్రస్టు దాతలకు ఇచ్చే టికెట్ దర్శనం ఫిబ్రవరి నెల కోటా టికెట్లను ఈనెల 27న ఉదయం 9గంటలకు ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనున్నట్లు తిదిదే ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. రోజుకు వెయ్యి టికెట్లు వచ్చున విడుదల చేయనుండగా ఇందులో 750 టికెట్లు ఆన్లైన్లో, 250 టికెట్లు కరెంట్ బుకింగ్ ద్వారా జారీ చేయనున్నారు. గతంలో శ్రీవాణి టికెట్లు రోజుకు 2వేల టికెట్లు వచ్చున జారీ చేసేవారు. అయితే, మరింత ఎక్కువమంది సామాన్య భక్తులకు దర్శనం కల్పించేందుకు వీలుగా శ్రీవాణి ట్రస్టు దాతలకు ఇచ్చే టికెట్ దర్శనం ఫిబ్రవరి నెలలో 1000కి తగ్గించింది. ఇందులో 750 టికెట్లు ఆన్లైన్లో, 250 టికెట్లు ఆఫ్లైన్లో రేపటినుండి విమానాశ్రయంలో జారీ చేయనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు.

**రథసప్తమి ఘనంగా ఏర్పాటు :** ఈవో ధర్మారెడ్డి సూర్య జయంతి సందర్భంగా ఈనెల 28న రథసప్తమి వేడుకలు తిరుమలలో ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేశామని ఈవో ధర్మారెడ్డి తెలిపారు. శ్రీమలయప్పస్వామి సూర్యప్రభ వాహనం, చిన్నకేష వాహనం, గురు వాహనం, హనుమంత వాహనం, కల్పవృక్షవాహనం, సర్వభూపాల వాహనం, చంద్రప్రభ వాహనాలపై ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు ఆలయ మాడవిధుల్లో భక్తులకు దర్శనమిస్తారని వెల్లడించారు. రథసప్తమి నేపథ్యంలో 28న తిరుపతిలోని కొంకంపల్లె సర్వదర్శనం టైమ్స్లో టికెట్ల జారీ రద్దు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

**SSR | SUNKARA STAR RESIDENCY**

+91 95 84 84 8666  
info@ssrmtm.com  
www.ssrmtm.com

కోనేరు సెంటర్ దగ్గర, ఇండియన్ బ్యాంకు రోడ్డు, గొడుగుపేట, మచిలీపట్నం

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు**

మచిలీపట్నం మండలం, కృష్ణాజిల్లా గ్రామ ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు...!

**ఆర్. ఆర్. జవహర్ లాల్** ఎ.ఇ. పి.ఆర్ ప్రత్యేక అధికారి

**జి.రాధాకృష్ణన్** పంచాయితీ కార్యదర్శి

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు**

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, కక్షిదారులకు, బజెపి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు**

**మేట్లా లోకేశ్ నాథ్** M.A., LL.M., న్యాయవాది, బజెపి కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి, మచిలీపట్నం పార్లమెంట్.

దో.నెం. 14/422-1, ఈడేపల్లి, మచిలీపట్నం సెల్: 985259430, 95420 38534 9848068034, ఫోన్: 08672-220817

**లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు**

కృష్ణాజిల్లా ప్రజలకు, తీర్థి కారులకు తోటి ఉద్యోగులకు లిపిబ్లక్ డే శుభాకాంక్షలు....

**పి.సత్యనారాయణరావు** ఇ.ఇ

**సోమేశ్ శర్మ - కృష్ణాజిల్లా** మచిలీపట్నం

